[Mpe3eHTaums Ha TeMy Macwtab» 6 knacc, yuntens marematukm FbOY wkonbl Ne212 OgabalwisaH



* Lenb ypoka

= BBectn noHsATME MacwTaba KapThl

= 3aKpEenuUTb HaBblKU peLleHuns
YPaBHEHWUW, 3aNnCaHHbIX B BUAE
YpaBHEHUN

« Co31aHMe MakeTa C UCMOoJSIb30BaHUE
MacCLLUTaba



OTHOLWEeHMe AJIMHbI OTpe3Ka Ha KapTe K
AJINHE COOTBEeTCTBYHoLlero orpeska Ha
MEeCTHOCTU Ha3bIBalOT Macwtabom

M1: 100 000= 1001000. [[OBOpAT, UTO KapTa caenaHa B
MacwTabe o[Ha CTOTbICAYHAA. DTO O3HAYaeT, uYTo 1 CM
Ha KapTe cooTtBeTcTByeT 100 000cM=1000M=1KM Ha
MECTHOCTMU.

CyuwecTtByeT 3 BUAA MacwTaba:
MacwTab ymeHbweHna — 1:100, 1:1000...,
MacwTab yeenunyenus 5:1, 100:1, 25:1... n

HaTypanbHbi MacwTtab 1:1.
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kagpma 1 2

peanvrHocms 100 1




MacwTtab ymeHbLeHuUsA
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Cnanbhs
9.55 m2
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Macmirad moma 1:14

Kyxus-Cronosas
11.96 m2
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YBCJINMYCHN

Macmra6







3aja4a Ha MacIuTad yBEIUYCHUS

Ha pucyHnke nzo0paxxen kiatod aynHoi 10 cm. macitad pucynka 2:1.
HAUJUTE peajbHbIA pa3Mep KIIKOYA.

CocTraBuM NponopuHUIo:

lhmmmwme-lmmmwmmmm
10 cm - X CM
2 1
10 x
10 cMm
10*1
X
2
x = Scowv
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1. HainTu peanbHble pa3mMmepbl TUpaHHO3aBpa Pekca ecnn macwtab pucyHka 1:100
2. HapwucoBaTb TMpaHHO3aBpa Pekca B maclutabe 1:60



JJnvmHa TupanHo3aBpa

PeanpHbll pazmep cMm Ha puc. cm
100 1
X 15
CocTaBuM IpONOPUHIO:
100__1
X 15
15*100
x = f

x=150071 =151
Pasmep riioBbl

THPaHHO3aBpa Bbicora THpaHHO3aBpa

PeanbHblll pazmep cMm Ha puc. cm
PeanbHbIl pazmep cMm Ha puc. cm

100 1
l X 5,6 l

CocTaBuM IPONOPLUIO:

100 1
X 1.2 l

CocTaBuM IPONOPIHIO:

100 _ 1 100 1
” 10(1)fl > x 56

x — : 100*5.6
1 x=—

x=12071 =1,21 x =5607n1 =5.61



